Отчет о деятельности Попечительского  совета 
бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа-Югры
«Березовский районный комплексный центр социального обслуживания населения» за 2022 год

Попечительский совет  в учреждении создан и функционирует с 2011 года.
Основная  цель создания Попечительского совета - развитие государственно - общественных форм самоуправления в учреждении.
В течение 2022  года  было проведено 4 заседания, в соответствии с Планом работы Попечительского совета, на которых рассматривались вопросы: 
- Об основных результатах работы по направлениям деятельности учреждения;
- об исполнении плана мероприятий по  улучшению качества работы учреждения по результатам проведения независимой оценки качества;
-  О проведении мероприятий  по чествованию трудовых династий, старейшин  и юбиляров из числа коренных малочисленных народов Севера в 2022 году;
- О результатах работы по  предоставлению платных услуг  структурными подразделениями  учреждения в 2022году;
- о благотворительной (добровольческой) деятельности в учреждении
-о соблюдении Кодекса этики  для специалистов, работающих  с получателями социальных услуг в округе.  
Члены Попечительского совета  прияли активное участие в  акциях проводимых учреждением, посвященных 77-ой годовщине со дня Победы в Великой  Отечественной войне, в анкетировании  в рамках независимой оценке качества  социальных услуг, в юбилейных мероприятиях, посвященных  25 -летию  со дня образования учреждения (КВН среди сотрудников учреждения «Назад в будущее», КВН среди граждан пожилого возраста «Засиделись на печи,  год прошел в онлайн сети», торжественное мероприятие «Юбилейный экспресс»),   в конкурсе профессионального мастерства специалистов учреждения социального обслуживания.
В 2023 году  учреждение  планирует и дальше активно взаимодействовать с членами Попечительского совета по вопросам   социального обслуживания населения Березовского района, защиты прав и интересов получателей социальных услуг и сотрудников учреждения.


